Ukazka 1

Jedna jalovi¢ka stratila svoj zvoncek, a tak sa pastier rozhodol, Ze ho najde. NaSiel

vSak jednu zlatu trojruzu. Pastier si s tymto nadejnym pokladom lahol a zaspal. Snivalo sa

mu, Ze k nemu prisla vila a zaSepkala mu: ,Bude$ bohaty, ale Stastny aZ na druhom svete

“

1. Z prvej vety ukazky 1 vypiste:
(A) podstatné meno v akuzative - ...........cccceeeeiiiiiiiiiiiieees
(B) podstatné meno podla vzoruchlap - .................l.
(C) dve slovesa v minulom €ase - .......ccevevvvevieeviiiiiiiiiieieeeeee,
2. Kolko zdrobnenin sa nachadza v prvej vete ukazky 1?
(A) 3 (B) 4 ) 2 (D) 1
3. Priama re€ v ukazke 1 je napisana:
(A) spravne (B) nespravne
4. V podciarknutom slove v texte dochadza k spodobovaniu:
(A) ANO (B) NIE
5. Uvedené slovné spojenia : les narieka, sinieCko sa diva, vetrik hvizda su basnickym
prostriedkom, ktory sa nazyva - ..............cccooiiinii :
6. Vypiste z vety vSetky slova, ktoré zacinaju na parové znelé spoluhlasky.

Hviezdi¢ky na nebi bledli a nad ranom sa celkom stratili.




